「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言に賛同

三洋化成工業株式会社(証券コード 4471)

三洋化成工業株式会社(本社:京都市東山区)の代表取締役社長 安藤孝夫は、このたび、内閣府が支援する「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言に賛同しましたのでお知らせいたします。

当社は、企業活動に多様な価値観を入れるためには女性社員の活躍推進が必要であると考え、様々な女性活躍推進の施策を進めています。

■「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言について

平成26年3月28日に首相官邸で開催された「輝く女性応援会議」を契機に、輝く女性・輝こうとする女性たちを応援する各界のリーダーたちによるムーブメントが拡がっています。

このような中、女性の活躍推進に積極的に取り組んでいる企業の男性リーダーによる「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言が取りまとめられました。

- ■「輝く女性の活躍を加速する男性リーダーの会」行動宣言ホームページ http://www.gender.go.jp/policy/sokushin/male_leaders.html
- ■当社の女性活躍推進施策について

女性リーダー数を2020年までに2013年度比1.5倍以上とし、女性管理職数の 着実な増加に繋げていきます。

<取り組み内容>

- ① 社員の意識改革を目的とした各種研修を継続実施する。
- ② 女性社員の意識改革を推進する。
- ③ 社員の時間意識変革と働き方の見直しを推進する。
- ④ 女性社員の活躍を支援する各種社内制度を整備する。

<本件に関するお問い合わせ先> 三洋化成工業株式会社 広報部 電話 075-541-4312